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M\ Informacién de seguridad C€

Por su seguridad y para garantizar el uso correcto, antes
de instalar y utilizar el dispositivo por primera vez, lea
atentamente este manual del usuario, incluidos sus
consejos y advertencias. Para evitar errores y accidentes
innecesarios, es importante asegurarse de que todas las
personas que usan el aparato estén completamente
familiarizadas con su funcionamiento y caracteristicas de
seguridad. Guarde estas instrucciones y asegurese de que
permanezcan con el dispositivo si se mueve 0 se vende,
para que todos los que lo usen durante toda su vida util
estén informados adecuadamente sobre el uso y la
seguridad del dispositivo.

Para la seguridad de la vida y la propiedad, mantenga las

precauciones de estas instrucciones del usuario, ya que el

fabricante no es responsable de los dafios causados por la
omision.

Seguridad de niinos y personas vulnerables.

o Este dispositivo puede ser utilizado por nifios a partir
de 8 anos y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o por falta de
experiencia y conocimiento si se les ha dado supervision
o instrucciones sobre el uso del dispositivo de manera
segura y entienden el peligro involucrado

e Los nifios de 3 a 8 afnos de edad pueden cargar y
descargar este aparato.

e Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de
gue no jueguen con el aparato.

e Los nifios no deben realizar la limpieza y el
mantenimiento del usuario a menos que tengan una
edad de 8 afios o mas y estén supervisados.

e Mantenga todos los envases lejos de los nifios. Existe
riesgo de asfixia.



M\ Informacién de seguridad C€

e Si esta desechando el aparato, saque el enchufe
de la toma de corriente, corte el cable de conexion
(lo mas cerca que pueda del aparato) y retire la
puerta para evitar que los nifios sufran una descarga
eléctrica se caigan o se cierren.

e Si este dispositivo con sellos magnéticos para puerta
reemplaza un dispositivo mas antiguo que tiene un
seguro de resorte (pestillo) en la puerta o tapa,
asegurese de que no se pueda usar ese resorte antes
de desechar el dispositivo viejo. Esto evitara que se
convierta en una trampa mortal para un nifo.

Seguridad general

/MN\jADVERTENCIA! Mantenga las aberturas de
ventilacion, en el gabinete del aparato o en la
estructura incorporada, sin obstrucciones.
/N\jADVERTENCIA! No utilice dispositivos mecanicos u
otros medios para acelerar el proceso de descongelacion
que no sean los recomendados por el fabricante.
/M\;ADVERTENCIA! No dafie el circuito de refrigerante.

/NjADVERTENCIA! No use otros aparatos eléctricos
(como los fabricantes de helados) dentro de aparatos
de refrigeracion, a menos que estén aprobados para
este propdsito por el fabricante.

/N\jADVERTENCIA! No toque la bombilla si ha estado
encendida durante un largo periodo de tiempo porque
podria estar muy caliente.”

&iADVERTENCIA! Al colocar el aparato, asegurese de
que el cable de alimentaciéon no esté atrapado o dafado.

/MN\jADVERTENCIA! No ubique multiples enchufes

portatiles o proveedores de energia portatiles en la
parte posterior del dispositivo.

1) Si hay una luz en el compartimento.
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A\ Informacién de seguridad C€

¢ No almacene sustancias explosivas como latas de
aerosol con un propelente inflamable en este aparato.

e Elisobutano refrigerante (R-600a) esta contenido dentro
del circuito de refrigerante del aparato, un gas natural con
un alto nivel de compatibilidad ambiental, que sin embargo
es inflamable.

e Durante el transporte y la instalacion del aparato,
asegurese de que ninguno de los componentes del

circuito de refrigerante se danie.

- Asegurese de que las llaves estén cerradas, para evitar
escapes.

- Ventile bien la habitacién en la que se encuentra el aparato

e Es peligroso alterar las especificaciones o modificar este
producto de alguna manera. Cualquier dafio al cable puede
provocar un cortocircuito, un incendio o una descarga
eléctrica.

¢ Su maquina esta disefiada para el uso doméstico. El uso
comercial causaria la anulacién de la garantia.

/\ iAVERTENCIA! Cualquier componente electrico

( enchufe, cable de alimentacion, compresor, etc.)

debe ser reemplazado por un técnico cualificado.



A\ Informacién de seguridad C€

/N\iADVERTENCIA! La bombilla suministrada con este
aparato es una “bombilla de lampara de uso especial”
que solo se puede utilizar con el aparato suministrado.
Esta “lampara de uso especial” no es utilizable para
iluminacién doméstica.”

El cable de alimentacion no debe alargarse.

Asegurese de que la clavija de alimentacion no esté
aplastada o dafada por la parte posterior del aparato.

Un enchufe de alimentacién aplastado o dafiado puede
sobrecalentarse y provocar un incendio.

Asegurese de que puede conectarse a la toma de corriente
del aparato.

No tire del cable de red.

Si la toma de corriente esta floja, no inserte el enchufe de
alimentacion. Existe riesgo de descarga eléctrica o incendio.
No debe usar el producto sin lampara

Este aparato es pesado. Se debe tener cuidado al moverlo.
No retire ni toque los elementos del compartimiento del
congelador si tiene las manos humedas o mojadas, ya que
esto podria causar abrasiones en la piel o quemaduras por
congelacion.

Evite la exposicion prolongada del aparato a la luz solar
directa.

Uso diario

e No caliente las piezas de plastico del aparato.

e No coloque productos alimenticios directamente contra
la pared posterior.

e | os alimentos congelados no deben volver a congelarse
una vez que se hayan descongelado.

1) Si hay una luz en el compartimento.
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M\ Informacién de seguridad C€

Almacene los alimentos congelados preenvasados

de acuerdo con las instrucciones del fabricante de
alimentos congelados.

Las recomendaciones de almacenamiento de los
fabricantes de electrodomésticos deben seguirse
estrictamente. Consulte las instrucciones pertinentes.
No coloque bebidas gaseosas carbonatadas en el
compartimento del congelador, ya que crea presion en
el recipiente, lo que podria causar que explote y dafie
el aparato.”

Los polos de hielo pueden causar quemaduras por
congelacion si se consumen directamente del aparato.”
Para evitar la contaminacion de los alimentos, respete
las siguientes instrucciones

Abrir la puerta durante periodos prolongados puede
provocar un aumento significativo de la temperatura

en los compartimentos del aparato.

Limpie regularmente las superficies que puedan entrar
en contacto con alimentos y sistemas de drenaje
accesibles.

Limpiar los tanques de agua si no se han utilizado
durante 48 h; Enjuague el sistema de agua conectado

a un suministro de agua si no se ha extraido agua
durante 5 dias.

Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes
adecuados en el refrigerador, de modo que no entren en
contacto con otros alimentos ni se derramen sobre ellos.
Los compartimentos de alimentos congelados de dos
estrellas (si se presentan en el aparato) son adecuados
para almacenar alimentos pre-congelados, almacenar o
hacer helados y hacer cubitos de hielo.

1) Si hay un compartimento congelador.
2) Si hay un compartimiento de almacenamiento de alimentos frescos.
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M\ Informacién de seguridad C€

e Los compartimentos de una, dos y tres estrellas (si
estan presentados en el aparato) no son adecuados
para la congelaciéon de alimentos frescos.

e Sise deja el aparato vacio durante largos periodos de
tiempo, apague, descongele, limpie, seque y deje la
puerta abierta para evitar que el montaje se desarrolle
dentro del aparato.

Cuidado y Limpieza

¢ Antes del mantenimiento, apague el aparato y
desconecte el enchufe de la toma de corriente.

No limpie el aparato con objetos metalicos.
No utilice objetos afilados para eliminar las heladas del
aparato. Use un raspador de plastico.”

e Examine regularmente el drenaje en el refrigerador en
busca de agua descongelada. Si es necesario, limpiar
el desagie. Si el desagiie esta bloqueado, el agua se
acumulara en la parte inferior del aparato. ?

Instalacion

ilmportante! Para la conexion eléctrica, siga

cuidadosamente las instrucciones dadas en parrafos

especificos.

e Desembale el aparato y compruebe si hay dafos en él.
No conecte el aparato si esta danado. Reporte los
posibles dafios inmediatamente al lugar donde lo
compro. En ese caso retener el embalaje.

e Esrecomendable esperar al menos cuatro horas antes
de conectar el aparato para permitir que el aceite
regrese al compresor.

1) Si hay un compartimento congelador.
2) Si hay un compartimiento de almacenamiento de alimentos frescos.
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A\ Informacién de seguridad C€

e Deberia haber una circulacion de aire adecuada
alrededor del aparato, ya que esto no conduce al
sobrecalentamiento. Para lograr una ventilacion
suficiente, siga las instrucciones relevantes para
la instalacion.

e Siempre que sea posible, los separadores del
producto deben estar contra una pared para evitar
tocar o atrapar partes calientes (compresor,
condensador) para evitar posibles quemaduras.

e El aparato no debe ubicarse cerca de radiadores
0 cocinas.

e Asegurese de que se pueda acceder al enchufe

de alimentacién después de la instalacion del
aparato.

Servicio

e Cualquier trabajo de reparaciéon de este producto, tiene
que ser realizado por un técnico especializado, de lo
contrario su producto puede no funcionar correctamente
y por ello, perder la garantia.

Ahorro de energia

e No ponga comida caliente en el aparato;

¢ No empaque los alimentos juntos ya que esto evita que el
aire circule;

e Asegurese de que la comida no toque la parte posterior del

compartimento (s);

Si la electricidad se apaga, no abra la (s) puerta (s);

No abra la (s) puerta (s) con frecuencia;

No mantenga las puertas abiertas por mucho tiempo;

No coloque el termostato en temperaturas muy altas;

Algunos accesorios, como los cajones, se pueden

quitar para obtener un mayor volumen de

almacenamiento y un menor consumo de energia.
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Proteccion Ambiental

W) Este aparato no contiene gases que podrian dafiar

la capa de ozono, ni en su circuito de refrigerante ni en
los materiales de aislamiento. El aparato no debe
desecharse junto con los residuos urbanos y la basura.
La espuma de aislamiento contiene gases inflamables:

el aparato debe desecharse de acuerdo con las
regulaciones del aparato para obtener de las autoridades
locales. Evite dafiar la unidad de refrigeracion,
especialmente el intercambiador de calor. Los materiales
utilizados en este aparato marcados con el simbolo
son reciclables.

El simbolo en el producto o en su empaque indica
E/ que este producto no puede ser tratado como basura
mmm  domeéstica. En su lugar, debe llevarse al punto de

recogida apropiado para el reciclaje de equipos

eléctricos y electronicos.
Al asegurarse de que este producto se elimine
correctamente, ayudara a prevenir posibles consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud humana, que
de otro modo podrian ser causadas por el manejo
inadecuado de los desechos de este producto. Para obtener
informacion mas detallada sobre el reciclaje de este producto,
comuniquese con su administracion local, el servicio de
eliminacion de desechos domésticos o la tienda donde
adquirio el producto.
Materiales de embalaje

Los materiales con el simbolo son reciclables. Deseche
el embalaje en un recipiente de recogida adecuado para
reciclarlo.

Eliminacién del aparato.
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1. Desconecte el enchufe de la toma de corriente.
2. Cortar el cable de alimentacion y desecharlo.

/A jADVERTENCIA! Durante el uso, servicio y
&eliminacién del aparato, preste atencién al similar
simbolo que se encuentra en el lado izquierdo, que
se encuentra en la parte posterior del mismo (panel
trasero o compresor). Dicho simbolo sera de color
amarillo o naranja.
Es simbolo de advertencia de riesgo de incendio.
Hay materiales inflamables en las tuberias de
refrigerante y compresor.
Esté alejado de fuentes de fuego durante el uso,
servicio y eliminacion.
Este aparato refrigerador esta destinado unicamente al uso
domeéstico.



Vision General

Termostato y Luz

\ﬁ; ] \W ‘T
I
Mando de control i ] L i
de temperatura 9 il
i R
Estantes del \ -
frigorifico ‘
i A
[ ]
Cubierta del Cajon a l* 2 :
de Verduras
Compartimento para I ,
frutas y verduras = =
[y
H Q@ ©
|
Bandeja de Congelador A 4 ]
| ‘ ‘
— 1
Cajones del g
congelador
—
[
SE e ———

La ilustracion superior es sélo una referencia. Es probable que el aparato real sea diferente.

T

Pies de nivelacion

10

Compartimentos



Instalacion

Requisitos de espacio

Elija un lugar sin la exposicion directa a la luz del sol;

Deje suficiente espacio para que la puerta pueda abrir;

Seleccione una ubicacion con una superficie anivelada (o casianivelada);

Deje suficiente espacio para instalar el refrigerador en el suelo plano;

Deje un espacio en los laterales, en la parte posterior y superiorcuando instale el aparato.
Esto contribuird a reducir el consumoenergético y mantener bajas sus facturas eléctricas.
Deje un espacio de, al menos, 50mm en ambos lados y en el trasero.

Este refrigerador no se puede instalar de la forma inserta.

.

.

.

.

.

Posicionamiento

Instalacion
- clima ropical: este refrigerador es para el ambiente con la temperatura desde 16 °C hasta 43 °C;

- clima subtropical: este refrigerador es para el ambiente con la temperatura desde 16 °C hasta 38 °C;

- clima templado: este refrigerador es para el ambiente con la temperatura desde 16 °C hasta 32 °C;

- clima templado intenso: este refrigerador es para el ambiente con la temperatura desde 10°C hasta 32 °C;

- para el refrigerador segun la clase climatica: en la placa de caracteristicas del aparato! 6nstale este aparato en
un lugar donde la temperatura ambiente se corresponda a la clase climatica indicada

Ubicacién

Instale el aparato bien lejos de fuentes de calor tales como radiadores, calderas, luz del sol directa, etc.
Asegurese de que el aire pueda circular libremente alrededor de la parte posterior del armario. Para garantizar
el mejor rendimiento, si el aparato esta colocado debajo de una unidad de pared caida, la distancia minima
entre la parte superior del armario y la unidad de pared debera ser de al menos 50 mm. Preferiblemente, sin
embargo, no coloque el aparato debajo de las unidades de pared caida. Garantice una nivelacion precisa con

uno o mas pies ajustables en la base del armario.

& Advertencia! Debe ser posible desconectar el aparato del suministro eléctrico; por lo tanto, el enchufe
debe ser facilmente accesible después de la instalacion.
Conexion eléctrica
Antes de enchufarlo, asegurese de que la tensién y la frecuencia de la placa de caracteristicas se corresponda
con el suministro eléctrico doméstico. El aparato debe tener conexion a tierra. El enchufe del cable de
alimentacion cuenta con un contacto para esta finalidad. Si la toma de corriente doméstica no tiene conexion a
tierra, conecte el aparato a otra toma de tierra con las regulaciones actuales, consultandolo con un electricista
cualificado. El fabricante declina cualquier responsabilidad si no se siguen las precauciones de seguridad

anteriores. Este aparato cumple con las directivas C.E.E.
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Instalacion

Reversibilidad de la puerta

Antes de revertir la puerta, por favor, prepare los siguientes materiales y herramientas: un destornillador plano,
un destornillador de estrella, una llave inglesa y los componentes incluidos en la bolsa de plastico:

Cubierta de la bisagra de la puerta  Apretador ayudante de la puerta superior x 1 Apretador ayudante de la puerta inferior x 1
izquierda x 1

1.Desatornille la cubierta de la bisagra superior y desenroscar la bisagra superior. Luego levante la puerta
superior y coléquela sobre un cojin suave para evitar arafiazos y dafios.

2. Saque el tornillo superior izquierdo.

12



Instalacion

3.Sacar la puerta superior, quitar el tornillo de la bisagra central por destornillador de Cruz y sacar la puerta
inferior.

4.Ponga el refrigerador, saca los pies ajuste como abajo, después quitar la bisagra inferior por destornillador de
Cruz.

6.Instalar la bisagra inferior en el refrigerador como abajo, enroscar en las patas de ajuste, asegurese de que
la posicion esta alineada.

13



Instalacion

7. Separe la nevera y las juntas de la puerta del congelador y luego fijelas después de girar.

s ] y

8.Retire los cierres auxiliares originales de la puerta superior e inferior, luego instale los cierres auxiliares de la bolsa
interna (con manuales de instrucciones) en el lado opuesto.

9.Instalar la puerta inferior, ajuste y fije la bisagra intermedia en el gabinete.
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Instalacion

10. Volver a colocar la puerta superior. Asegurar la puerta esta alineada horizontalmente y verticalmente para
que el sello se cierra por todos lados antes de finalmente apretar la bisagra superior. Entonces inerte de la
bisagra de la parte superior y atornillelo a la parte superior de la unidad y luego solucionar la cubierta de la
bisagra (en bolsa de accesorio) por el tornillo.

11. Fijar la cubierta del tornillo.
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Instalacion

Instalar la manija externa de la puerta(si la manija externa esta presente)
e — -

i

il I [ B

Requerimiento de espacio

« Mantenga suficiente espacio para abrir la puerta.
« Mantenga un espacio de al menos 50 mm a ambos lados y hacia atras.

E
A | 540
\Q / B | 600
= c | 1800
D | min=50
E | min=50
H F | min=50
G | 1100
C H| 1135
1| 135°
b F
N /
Horizontalizar el aparato
Para este propésito ajuste las dos patas niveladoras antes el aparato.
Si el aparato no esta horizontalizado, las puertas y elmagnético
calibrador de sello no se pueden colocados bien.
Doors
\ Lengthen Shorten g —
\ P,
-
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Panel de control del usuario

1. Ajuste de temperatura del compartimento frigorifico

La perilla del ajuste de temperatura del refrigerador

OLDE,

G R
/KEGONIMENDEO

4830109

® La perilla en el compartimiento del refrigerador se usa para ajustar la temperatura del compartimiento
del refrigerador.

® |atemperatura interna es controlada por un sensor. Hay 4 configuraciones: OFF, COLD, COLDER
and COLDEST. COLD es el ajuste mas calido y COLDEST es el ajuste mas frio.

® Es posible que el aparato no funcione a la temperatura correcta si esta especialmente caliente o si
abre la puerta con frecuencia.

® Ni el frigorifico ni el compartimento del congelador funcionan cuando la configuracion esta en Off.

2. Ajuste de temperatura del compartimento congelador

El control deslizante de ajuste de temperatura del congelador

FREEZER CONTROL

*
B
@»$
v

*

® Este control deslizante en el compartimiento del refrigerador se usa para ajustar la temperatura del
compartimento del congelador.

e Cuando el control deslizante esté posicionado hacia # | la temperatura en el compartimento del

congelador sera mayor.Por el contrario, la temperatura en el compartimiento del congelador sera mas
baja si la diapositiva se mueve hacia:%{ .
® Se recomienda la posicion media del control deslizante para el uso normal.

® To get lowest temperature in freezer compartment, you can adjust setting knob at coldest and position
the slider at ;‘;Id:‘; . Para obtener la temperatura mas baja en el compartimiento del congelador, puede
ajustar la perilla de configuracion al punto mas frio y colocar el control deslizante en .
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Panel de control del usuario

3. Recomendacion de ajuste de temperatura

Recomendacion de ajuste de temperatura

Temperatura Compartimento Compartimento
Ambiente del congeladort frigon’fico
Ed
/i%é’»km"sﬁi

Verano > |marca

( Arriba de 38 °C )

Establecer entre
colder~coldest

%®
7 coLoER
AEGOMME~050
K 1 \
&
Normal >#  Imarca| ©
£
N
* Estabelcer en colder
AN
7 ) COLDER
s
\9 H
S
Invierno »#% |marca| gl =&
i g
( Abajo de 16 °C ) *
g Estabelcer entre

colder~coldest

« Informacion arriba es para la recomendacion a los usuarios sobre el ajuste de la temperatura.

- Eninvierno o temperaturas abajo de 16 °C, los usuarios deben evitar establecer en :# y cold.

« Para ahorrar energia, el :’I‘ﬁ y la configuracion de coldest solo se aplica a necesidades especiales
(como congelacion rapida o fabricacion de hielo) y necesita recuperarlo después de la necesidad especial.
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Uso Diario

Usar por primera vez

Limpiar el interior

Antes de usar el aparato por primera vez, limpie el interior y todos los accesorio internos con agua tibia y
jabon

neutro para quitar el olor tipico de un producto nuevo, luego séquelo completamente.

ilmportante! No utilice los detergentes ni los polvos abrasivos,ya que hara dafio a la pintura.
Uso diario

Para congelar comida fresca

« El compartimiento de congelador se puede usar para congelar comida freseca y reservar comida congelada a

largo plazo.

« Coloque comida fresca en el compartimiento ultimo para ser congelada.

« La cantidad maxima de la comida la cual se puede congelada en 24 horas esta marcada en la placa.

« El proceso de congelacién necesita 24 horas: no afiada otra comida mas para ser congelada durante este

tiempo.
Uso diario
Coloque diferentes comidas en diferentes compartimientos segun la tabla de abajo.

compartimientos del refrigerador tipo de comida

* Comida con conservante natural, por ejemplo, la
mermelada, el zumo, la bebida, el condimento.

* No reserve la comida perecedera aqui.

La puerta o los balcones
del refrigerador

e Las frutas, hierbas y verduras se deben

Cajon para verduras colocadas por separado en el cajon para

(cajon para ensaladas) verduras.

No almacene platanos, cebollas, patatas, ajos en el refrigerador.

Cajon/estante medio producto diario, huevos

Los alimentos que no necesitan cocinar, como alimentos

Cajon/estante superior
listos para comer, embutidos, sobras.

Comida para almacenar a largo plazo.

Cajon / estante inferior para carne cruda, pollo y pescado.
Cajon / estante intermedio para verduras congeladas y
patatas fritas.

Cajon / estante superior para helado, fruta congelada y
comida asada congelada.

Cajon/estante inferior

Almacenar comidas congeladas

En caso de que use por primera vez o quede sin usar por un periodo, antes de colocar los productos en los
compartimentos, deje que el aparato funcione al menos 2 horas con la maxima potencia.

ilmportante! En caso de descongelacion imprevista, por ejemplo, la electricidad esta apagada por mas
tiempo que el indice mostrado en la tabla de caracteristicas técnicas debajo del "tiempo de subida”, deberia
consumir la comida descongelada con rapidez o cocinarla enseguida y recongelarla(después de cocinarla).

Descongelar

Antes de usar las comidas congeladas o mas congeladas, se puede descongelar en el compartimento de
congelador o a temperatura ambiente, eso depende del tiempo disponible para esa operacion.

Si saca la comida del congelador sin descongelar, los trozos pequefios pueden seguir siendo congelados
cuando cocina. En este caso, se va a cocinar con méas tiempo.
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Uso diario

Estantes con accesorios méviles
La pared de la nevera esta equipada con una serie de patines para que los
estantes se puedan colocar como lo desee.

Colocar los balcones de la puerta.

Para limpiarlos, los balcones de la puerta se pueden desmontar segun el
siguiente procedimiento:

Tire poco a poco del balcén en la direccion de las flechas hasta que quede
libre, después de limpiarlo, vuelva a colocarlo.

Desmontar el cajon inferior

1.Saque el cajon inferior a la posicion del tapén.
2.Empuje las hebillas elasticas de ambos lados del cajén inferior hacia arriba.
3.Saque el cajén inferior.

Consejos y sugerencias utiles

Consejos para congelar

Para ayudarle a aprovechar al maximo el proceso de congelacion, aqui hay algunos consejos importantes:

la cantidad maxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas estd marcada en la placa de caracteristicas;
el proceso de congelacion dura 24 horas. No se deben agregar mas alimentos para congelar durante este periodo;
solo congelar alimentos de primera calidad, frescos y completamente limpios;

prepare los alimentos en pequefia porcion para que se congelen rapidamente y completamente y para que
posteriormente sea posible descongelar solo la cantidad necesitada;

= envuelva la comida en papel de aluminio o de polietileno y asegurese de que los paquetes sean herméticos;

« no permita que los alimentos frescos y sin congelar toquen los productos que ya estan congelados, evitando asi
una subida de temperatura de tales productos;

« los alimentos magros se almacenan mejor y por mas tiempo que los grasos; la sal reduce la vida de
almacenamiento de los alimentos;

« los hielos de agua, si los consumen inmediatamente después de sacarlos del compartimento del congelador,
pueden hacer la piel quemarse por congelacion;

- es recomendable mostrar la fecha de congelacion en cada paquete individual para permitirle sacarlo del
compartimento del congelador, posiblemente puede hacer la piel quemarse por congelacion;

« es aconsejable mostrar la fecha de congelacion en cada paquete individual para permitirle controlar el tiempo de
almacenamiento.
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Uso diario

Consejos para el almacenamiento de los congelados.

Para obtener el mejor rendimiento de este dispositivo, debe:

asegurese de que el minorista haya almacenado adecuadamente los alimentos congelados comercial;
asegurese de que los alimentos congelados se transfieran de la tienda de alimentos al congelador en el menor
tiempo posible;

no abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta mas de lo absolutamente necesario.

Una vez descongelados, los alimentos se deterioraran rapidamente y no se pueden volver a congelar.

No exceda en el periodo de almacenamiento indicado por la fabricacion de alimentos.

Consejos para la refrigeracion de alimentos frescos.

Para obtener el mejor rendimiento:

« No almacene alimentos calientes o liquidos evaporados en el refrigerador.
« Cubra o envuelva la comida, especialmente si tiene un sabor fuerte.

Consejos para la refrigeracion.

Consejos Utiles:

« Haga(todos los tipos): envolverlo con la bolsa de polietileno y colocarlo en los estantes de vidrio sobre el cajon para
verduras.

« Para mayor seguridad, almacene el producto solo uno o dos dias como maximo.

« Alimentos cocinados, platos frios, etc: éstos tesis deben ser cubiertos y pueden ser colocados en cualquier estante.
« Frutas y verduras: éstos deben ser completamente limpios y colocados en los cajones especiales provistos.

« mantequilla y queso: éstos deben colocarse en recipientes herméticos o envueltos en papel de aluminio o en
bolsas de polietileno para excluir mas aire posible.

« Botella de leche: éstas deben con una tapa y almacenarse en los balones de la puerta.

- Platanos, papas, cebolla y ajo, si no estan envueltos.

- Para la eficiencia energética, todos los cajones, cestas y estanterias, deben estar en el lugar correcto, no fuera de
la nevera.

Limpieza
Por motivos higiénicos, el interior del aparato, incluidos los accesorios interiores, debe limpiarse regularmente.

& jAtencion! El aparato no puede conectarse a la red eléctrica durante la limpieza. jPeligro de choque

eléctrico! Antes de limpiarlo, apague el aparato y retire el enchufe de la red eléctrica. Ademas, apague el
disyuntor o fusible. Nunca limpie el aparato con un limpiador a vapor. La humedad puede acumularse en los
componentes eléctricos, causando el peligro de choque eléctrico. Asimismo, el vapor caliente puede dafar
las piezas plasticas. El aparato debe estar seco antes de volver a ponerlo en servicio.

lImportante! El aceite etéreo y los disolventes organicos pueden dafiar a las piezas de plastico, por ejemplo, el
jugo de limon o el jugo de la cascara de naranja, acido butirico, limpiador que contiene acido acético.

« No permita que tales sustancias entren en contacto con las partes del aparato.

« No utilice limpiadores abrasivos.

« Retire la comida del congelador. Guardelos en un lugar fresco, bien cubierto.

« Apague el aparato y retire el enchufe de la red eléctrica y apague el interruptor automatico del fusible.

« Limpie el aparato y los accesorios interiores con un pafio y agua tibia. Después de limpiar, fréquelo con agua
fresca y un trapo.

« Después de que todo esté seco, haga el aparato nuevamente en servicio.
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Uso diario

Reemplazar la lampara

La lampara interna es de tipo de LED. Para reemplazarla, por favor, contecte a un técnico
calificado.

Solucién de problemas

& IAtencion! Antes de solucionar los problemas, desconecte la fuente de alimentacién. Solo el
electricista calificado y la persona competente tiene la capacidad de resolver el problema que no se
encuentre en este manual.

lImportante! Hay algunos sonidos durante el uso normal (compresor, circulacion de refrigerante).

Problema Causa posible Solucién
la regulaciéon de temperatura Coloque la perilla en otra graduacion
esta configurada en el mas frio en el interruptor.
El enchufe de red no esta Inserte el enchufe de red.

enchufado o esta suelto

El aparato no - - -
funciona El fusible se ha fundido o esta Revise el fusible, reemplacelo si es

defectuoso. necesario.
El mal funcionamiento de la red debe
ser corregido por un electricista.

El enchufe esta defectuoso.

El aparato se congela La temperatura estd demasiada Gire el regulador de temperatura a un

o enfria demasiado fria o el aparato funciona a la ajuste mas calido temporalmente.
temperatura mas baja.
La temperatura no esta Mire a la seccién de la Configuracion
ajustada correctamente. de temperatura inicial.
La puerta estaba abierta durante Abra la puerta solo por el

. un periodo prolongado. tiempo que sea necesario.

El alimento no se congela P P 9 poq

suficientemente. Se coloco una gran cantidad de Gire la regulacion de temperatura a un
alimentos calientes en el aparato ajuste mas frio temporalmente.

dentro de las dltimas 24 horas.

La aplicacion es cerca a una Por favor, busque en la seccion
fuente de calor. de ubicacion de instalacion.

Caliente cuidadosamente las secciones con
fugas del sello de la puerta con

Fuerte acumulacionde | o oo\ puerta no esta un secador de pelo (en un lugar fresco). Al
escarcha en el sello de hermético. mismo tiempo, forme el sello calentado de I
la puerta. puerta con la mano para que se asiente
correctamente.
El aparato no esta nivelado. Reajuste las patas.

El aparato esta tocando la

. ) N Mueva el aparato ligeramente.
Ruidos inusuales pared u otros objetos. P 9

Un componente, por ejemplo, una
tuberia, en la parte posterior del Si es necesario, mueva cuidadosamente
aparato esta tocando otra parte del| el componente fuera del camino.
aparato o la pared.

El orificio de drenaje de agua
esté bloqueado.
Los paneles laterales Es normal. Las partes de intercambi¢ Lleve guantes para tocar los lados
estan calientes. de calor estan en los lados. si es necesario.

Agua en el suelo Mire la seccién de Limpieza y Cuidado.

Si el mal funcionamiento vuelve a aparecer, comuniquese con el Centro de servicio.
Estos datos son necesarios para ayudarle de manera rapida y correcta. Escriba los datos necesarios aqui y
consulte a la placa de clasificacion.
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Anexo al manual de instrucciones

Esta lista proporciona todos los requisitos de Eco-design (segun el Reglamento
(UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 2019/2016 sobre etiquetado
energeético, dichos requisitos son aplicables a su producto.

Este frigorifico no ha sido disefiado para ser integrado en un mueble, a no ser que se
indique lo contrario en el manual de instrucciones.

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posicion actual a no ser que
se indique otra cosa en este documento.

Las puertas y tapas del frigorifico deberan retirarse antes de desecharlo, para evitar
que nifos o animales puedan quedar atrapados en su interior.

Ajustes recomendados:

Frigorifico: +4 °C

Congelador: -18 °C

CONGELACION RAPIDA

Se recomienda usar esta funcién cuando se coloque una gran cantidad de alimentos
para congelar en el congelador. 24 horas antes de congelar alimentos frescos, pulse
el boton "Fast Freeze" para activar la funcion de congelacion rapida. Cuando se
active esta funcion, se encendera el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan
transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el congelador. Esta
funcion se desactiva automaticamente al cabo de 72 horas; también se puede

desactivar manualmente pulsando el boton "Fast Freeze".

ENFRIAMIENTO RAPIDO

Con la funcién de enfriamiento rapido es posible aumentar la capacidad de
refrigeracion del frigorifico. Se recomienda usar esta funciéon cuando se coloque una
gran cantidad de alimentos en el frigorifico. Para activar la funcién de enfriamiento
rapido, pulse el boton "Fast Cool". Cuando se active esta funcién, se encendera el
indicador "Fast Cool". Esta funcion se desactiva automaticamente al cabo de 6 horas;
también se puede desactivar manualmente pulsando el botén "Fast Cool".

Como almacenar los alimentos:

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuracion y los tiempos de

almacenamiento recomendados:
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Frigorifico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, tienen
diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es de
entre 1y 3 dias (con el ajuste de temperatura "medio").

Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de temperatura:
Max)

Para optimizar la velocidad de congelacion y obtener mas espacio de
almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que incorpora.

La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un periodo de tiempo
especifico se indica en la placa de caracteristicas técnicas. Los limites de carga estan
determinados por las cestas, los cajones, los estantes, etc. Asegurese de que estos
componentes puedan cerrarse facilmente después de introducir los alimentos.

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuracion y los tiempos de
almacenamiento recomendados en el manual del usuario.

La informacion sobre el modelo se puede obtener escaneando el cédigo QR impreso
en la etiqueta energética.

Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se puede utilizar para
consultar el portal de registro en:

https://eprel.ec.europa.eu

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética G (si esta

incluida).
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Segun la directiva Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE), los residuos
WEEE han de recogerse y tratarse por separado. Si, en el futuro, necesita desprenderse
de este producto, NO lo ponga en los residuos domésticos, envielo a los puntos de

. recogida WEEE si exiten.
Marca Edesa
Modelo EFC-1822 NF WH
Clase de energia F
Certificacién CE CB GS EMC/ERP
Consumo anual de energia | 275kWh / afio
Volumen util refrigerador 182L
Volumen util congelador 71L
Numero de estrellas 4
Sistema de descongelacion | No-Frost
Autonimia de mantenimiento | 9.5h
Capacidad de congelacion 3.2kg/24h
Clase climatica N,ST
Nivel de ruido 40dB
Dimensiones 540x600x1800 mm
Tensién 220-240V
Corriente 0.9A

25




A\ Safety information Cé€

In the interest of your safety and to ensure the correct
use, before installing and first using the appliance,
read this user manual carefully, including its hints and
warnings. To avoid unnecessary mistakes and
accidents, itis important to ensure that all people
using the appliance are thoroughly familiar with its
operation and safety features.Save these instructions
and make sure that they remain with the appliance if
itis moved or sold, so that everyone using it through
its life will be properly informed on appliance use and
safety.

For the safety of life and property keep the
precautions of these user’s instructions as the

manufactureris not responsible for damages caused
by omission.

Children and vulnerable people safety

» This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given super vision
or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.

» Children aged from 3 to 8 years are allowed to load
and unload this appliance.

» Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

* Cleaning and user maintenance shall not be made
by children unless they are aged from 8 years and
above and supervised.

» Keep all packaging well away from children. There
is risk of suffocation.

26



A\ Safety information Cé€

« If you are discarding the appliance pull the plug
out of the socket, cut the connection cable (as
close to the appliance as you can) and remove
the door to prevent playing children to suffer
electric shock or to close themselves into it.

 Ifthis appliance featuring magnetic door seals
istoreplace an older appliance having aspring
lock (latch) on the door or lid, be sure to make
that spring lack unusable before you discard the
old appliance. This will prevent it from becoming

a death trap for a child.

General safety

N\ WARNING! Keep ventilation openings, in

the applianceenclosure or in the built-in structure,
clear of obstruction.

/N WARNING! Do notuse mechanical devices
or other means to accelerate the defrosting

process, other than those recommended by the
manufacturer.

/N WARNING! Do notdamage the refrigerant
circuit.

AWARNING! Do not use other electrical

appliances (such asice cream makers) inside of
refrigerating appliances, unless they are approved
for this purpose by the manufacture.

AWARNING! Do not touch the light bulb if it has
been on foralong period of time because it could
be very hot.”

1) If there is a light in the compartment.
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A\ Safety information Cé€

AWARNING! When positioning the appliance,
ensure the supply cord is not trapped or damaged.

AWARNING! Donot locate multiple portable

socket-outlets or portable power suppliers at the
rear of the appliance.

* Do not store explosive substances such as aerosol
cans with a flammable propellant in this appliance.

« Therefrigerant isobutane (R-600a) is contained
within the refrigerant circuit ofthe appliance, a
natural gas with a high level of environmental
compatibility, which is nevertheless flammable.

« During transportation and installation of the
appliance, be certain that none of the components
of the refrigerant circuit become damaged.

- avoid open flames and sources of ignition
-thoroughly ventilate the room in which the
appliance is situated

e [tis dangerous to alter the specifications or modify
this productin any way. Any damage to the cord
may cause a short circuit, fire and/or electric shock.

e This appliance is intended to be used in household
applications.
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A\ Safety information Cé€

MWARNING! Any electrical components (plug,
power cord, compressor and etc.) must be
replaced by a certified service agent or qualified
service personnel.

MWARNING! The light bulb supplied with this
appliance is a“special use lamp bulb” usable
only with the appliance supplied. This “special
use lamp” is not usable for domestic lighting."

* Power cord must not be lengthened.

- Make sure thatthe power plug is not squashed
or damaged by the back of the appliance. A
squashed or damaged power plug may overheat
and cause afire.

- Make sure that you can come to the mains plug
of the appliance.

e Do not pull the mains cable.

- Ifthe power plug socket is loose, do not insert the
power plug. There is a risk of electric shock or fire.

« You must not operate the appliance without the
lamp.

e This appliance is heavy. Care should be taken
when moving it.

« Do notremove nor touch items from the freezer
compartment if you hands are damp/wet, as this
could cause skin abrasions or frost/freezer burns.

« Avoid prolonged exposure of the appliance to
direct sunlight.

Daily use
« Do not put hot on the plastic parts in the appliance.

« Do not place food products directly against the
rear wall.

1) If there is a light in the compartment.
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A\ Safety information Cé€

 Frozen food must not be re-frozen once it has
been thawed out. "

- Store pre-packed frozen food in accordance with
the frozen food manufacture's instructions."”

« Appliance's manufactures storage
recommendations should be strictly adhered to.
Refer to relevant instructions.

« Do not place carbonated of fizzy drinks in the
freezer compartment as it creates pressure on
the container, whichmay cause it to explode,
resulting in damage to the appliance.”

 Ice lollies can cause frost burns if consumed
straight from the appliance.”

« To avoid contamination of food, please respect
the following instructions

« Opening the door for long periods can cause a
significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance.

« Clean regularly surfaces that can come in contact
with food and accessible drainage systems.

- Clean water tanks if they have not been used for
48h; flush the water system connected to a water
supply if water has not been drawn for 5 days.

- Store raw meat and fish in suitable containers
in the refrigerator, so thatitis not in contact with
or drip onto other food.

« Two-star frozen-food compartments (if they are
presented in the appliance) are suitable for storing
pre-frozen food, storing or making ice-cream and
making ice cubes.

1) If there is a freezer compartment.
2) Ifthere is a fresh-food storage compartment.
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A\ Safety information Cé€

« One-, two- and three -star compartments (if they
are presented in the appliance) are not suitable
for the freezing of fresh food.

- Ifthe appliance is left empty for long periods,
switch off, defrost, clean, dry and leave the door
open to prevent mount developing within the
appliance.

Care and cleaning

- Before maintenance, switch off the appliance and
disconnect the mains plug from the mains socket.

« Do not clean the appliance with metal objects.
« Do not use sharp objects to remove frost from the
appliance. Use a plastic scraper.”

« Regularly examine the drain in the refrigerator for
defrosted water. If necessary, clean the drain.
If the drain is blocked, water will collect in te
bottom of the appliance.?

Installation

Important! Forelectrical connection carefully

follow the instructions given in specific paragraphs.
« Unpack the appliance and check if there are
damages on it. Do not connect the appliance
if it is damaged. Report possible damages
immediately to the place you boughtit. In that
case retain packing.

1) If there is a freezer compartment.
2) If there is a fresh-food storage compartment.
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A\ Safety information C€

- Itis advisable to wait at least four hours before
connecting the appliance to allow the oil to flow
back in the compressor.

« Adequate air circulation should be around the
appliance, lacking this leads tooverheating. To
achieve sufficient ventilation follow the instructions
relevant to installation.

« Wherever possible the spacers of the product
should be against a wall toavoid touching or
catching warm parts (compressor, con-denser)
to prevent possible burn.

« The appliance must not be located close to
radiators or cookers.

« Make sure that the mains plug is accessible after

the installation of the appliance.

Service

* Any electrical work required to do the servicing of
the appliance should be carried outby a qualified
electrician or competent person.

* This product must be serviced by an authorized

Service Center, and only genuine spare parts must
be used.

Energy saving

* Don’t put hot food in the appliance;
* Don’t pack food close together as this prevents air
circulating;

* Make sure food don’t touch the back of the
compartment(s);
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A\ Safety information Cé€

If electricity goes off, don’t open the door(s);
Don’t open the door(s) frequently;

Don’t keep the door(s) open fortoo long time;
Don’'t set the thermostat on exceeding cold
temperatures;

All accessories, such as drawers, shelves
balconies, should be kept there for lower energy
consumption.

Environment Protection

& This appliance does not contain gasses which
could damage the ozone layer, in either its
refrigerant circuit or insulation materials. The
appliance shall not be discarded together with
the urban refuse and rubbish. The insulation foam
contains flammable gases: the appliance shall be
disposed according to the appliance regulations
to obtain from your local authorities. Avoid damaging
the cooling unit, especially the heat exchanger.

The materials used on this appliance marked by the
symbol y are recyclable.

The symbol on the product or on its packaging
E indicates that this product may not be treated
== 3s household waste. Instead it should be

taken to the appropriate collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment.
By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health,
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A\ Safety information C€

which could otherwise be caused by inappropriate
waste handling of this product. For more detailed
information about recycling of this product, please
contact your local council, your household waste
disposal service or the shop where you purchased

the product.

Packaging materials

The materials with the symbol are recyclable.
Dispose the packaging in a suitable collection
containers to recycle it.

Disposal of the appliance

1. Disconnect the mains plug from the mains socket.
2. Cut off the mains cable and discard it.

A WARNING! During using, service and
disposal the appliance, please pay attention to
symbol similar as left side, which is located on
rear of appliance (rear panel or compressor) and
with yellow or orange color.

I's risk of fire warning symbol. There are
flammable materials in refrigerant pipes and
compressor.

Please be far away fire source during using,
service and disposal.
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Note: Above picture is for reference only. Real appliance probably is different.
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Installation

Space Requirement

- Select alocation without direct exposure to sunlight;

. Select alocation with enough space for the refrigerator doors to open easily;

- Select alocation with level (or nearly level) flooring;

- Allow sufficient space to install the refrigerator on a flat surface;

- Allow clearance to the right, left, back and top when installing. This will help
reduce power consumption and keep your energy bills lower.

- Keep at lest 50mm gap at two sides and back.

Positioning

Install this appliance at a location where the ambient temperature corre
sponds to the climate class indicated on the rating plate of the appliance:
for refrigerating appliances with climate class:

- extended temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 10 °C to 32 °C;(SN)

- temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 32 °C;(N)

- subtropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 38 °C;(ST)

- tropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 43 °C;(T)

Location

The appliance should be installed well away from sources of heat such as radiators,
boilers, direct sunlight etc. Ensure that air can circulate freely around the back of the

cabinet. To ensure best performance, if the appliance is positioned below an
overhanging wall unit, the minimum distance between the top of the cabi-net and the
wall unit must be at least 50 mm. Ideally, however, the appliance should not be
positioned below overhanging wall units. Accurate leveling is ensured by one or more
adjustable feet at the base of the cabinet.

This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance.

&Warning! It must be possible to disconnect the appliance from the mains power
supply; the plug must therefore be easily accessible after installation.

Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on the rating plate
correspond to your domestic power supply. The appliance must be earthed. The
power supply cable plug is provided with a contact for this purpose. If the domestic
power supply socket is not earthed, connect the appliance to a separate earth in
compliance with current regulations, consulting a qualified electrician.The
manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not
observed.This appliance complies with the E.E.C. Directives.
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Installation

Door Reversibility

Before reversing the door, please be prepared below tools and material: straight screwdriver, cross
screwdriver, spanner and the components included in the poly bag:

Left Door Hinge Cover x 1 Left Aid-Closer on Upper Door x 1 Left Aid-Closer on Lower Door x 1

1.Unscrew top hinge cover and then unscrew the top hinge .
Then lift upper door and place it on a soft pad to avoid scratch and damage.

2.Remove the top left screw cover.
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Installation

3. Take off the upper door, take out the screw from the middle hinge by cross screwdriver,
then take off the lower door.

4. Laying down the refrigerator, take out the adjusting feet as below, then take off the lower hinge
by cross screwdriver.

6. Install the lower hinge under to the refrigerator like below, screwing in the adjusting feet, make
sure the position in horizon.
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Installation

7.Detach the Fridge and the Freezer door gaskets and then attach them after rotating.

8. Remove the original aid-closers from upper and lower door, then install the aid-closers from the internal
bag (with instruction manuals) to the opposite side.

9. Install the lower door, adjust and fix the middle hinge onto the cabinet.
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Installation

10. Place the upper door back on. Ensure the door is aligned horizontally and vertically so that the seal
are closed on all sides before finally tightening the top hinge. Then inert the top hinge and screw it to
the top of unit and then fix hinge cover (in accessary bag) by screw.
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Installation

Install door external handle (if external handle is present)
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Space Requirement
« Keep enough space of door open.
« Keep at least 50mm gap at two sides and back.
E
A | 540
\Q / B | 600
= c | 1800
D | min=50
E | min=50
H F | min=50
G | 1100
C H| 1135
1| 135°
b F
N /

Levelling the unit

To do this adjust the two levelling feet at front of the unit.

If the unitis not level, the doors and magnetic seal
alignments will not be covered properly.

Doors

w Ny
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User Control Panel

1. Temperature setting of the Fridge Compartment
The fridge temperature setting knob

OLDE,

COLDER
/\ECC’M“"E’V%

483109

® The knob in fridge compartment is used to adjust temperature of fridge compartment.

® The internal temperature is controlled by a sensor. There are 4 settings: OFF, COLD, COLDER and
COLDEST. COLD is warmest setting and COLDEST is coldest setting.

® The appliance may not operate at the correct temperature if it is in aparticularly hot or if you open the
door often.

® Neither fridge, nor freezer compartment works when the setting is OFF.

2. Temperature setting of the Freezer Compartment
The freezer temperature setting slider

FREEZER CONTROL

H
B
@»$
v

*

® This slider in fridge compartment is used to adjust temperature of freezer compartment.

e Slider is positioned toward #: ,the temperature in freezer compartment will be higher. Contrarily, the
temperature in freezer compartment will be lower if the slider is moved toward

e Middle position :¢I¢: of slider is advised position for normal using.

® To get lowest temperature in freezer compartment, you can adjust setting knob at coldest and position
the slider at
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User Control Panel

3.Temperature setting recommendation

Temperature Setting Recommendation

Environment Freezer Fridge
Temperature compartment compartment
#
\ S
Summer >%  |seton g
( Above 38°C ) *
% Set on colder~coldest
&
"~ ﬂigskgsgm\
Normal Oll[># |seton
£
/
NS
ES Set on colder
)
7 COLDER
o@ﬁ :
(]
. Q
Winter »#% |Seton g =Yg
( Below 16°C ) P g
N
s Set on colder~coldest

« Information above give users recommendation of temperature setting.

« In winter or temperature below 16°C, users should avoid set on # and cold.

« For energy saving, the :?Izt and coldest set only apply to special need(such as quick-freezing

or ice making) ,and need turn back after special need.
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Daily Use

First use

Cleaning the interior

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories with lukewarm
water and some neutral soap so as to remove the typical smell of a brand new product, then dry thoroughly.

Important! Do notuse detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.
Daily use
Position different food in different compartments according to be below table

Refrigerator compartments Type of food

Door or balconies of fridge Foods with natural preservatives, such as jams,juices,
compartment drinks, condiments.
Do not store perishable foods.

Fruits, herbs and vegetables should be placed
separately in the crisper bin.

Do not store bananas, onions, potatoes, garlic in the

refrigerator.

Crisper drawer (salad drawer)

Fridge shelf — middle Dairy products, eggs

Foods that do not need cooking, such as ready-to-eat foods,

Fridge shelf — to
P deli meats, leftovers.

Foods for long-term storage.

Bottom drawer/shelf for raw meat, poultry, fish.

Middle drawer/shelf for frozen vegetables, chips.

Top drawer/shelf for ice cream, frozen fruit, frozen baked
goods.

Freezer drawer(s)/shelf

Freezing fresh food

« The freezer compartment is suitable for freezing fresh food and storing frozen and deep-frozen food for
alongtime.

Place the fresh food to be frozen in the bottom compartment.

The maximum amount of food that can be frozen in 24 hours is specified on the rating plate.

The freezing process lasts 24 hours: during this period do not add other food to be frozen.

Storing frozen food
When first starting-up or after a period out of use. Before putting the product in the compartment let the
appliance run at least 2 hours on the higher settings.

Important! Inthe event of accidental defrosting, for example the power has been off for longer than
the value shown in the technical characteristics chart under “rising time”, the defrosted food must be
consumed quickly or cooked immediately and then re-frozen (after cooked).

Thawing

Deep-frozen or frozen food, prior to be used, can be thawed in the freezer compartment or at room
temperature, depending on the time available for this operation.

Small pieces may even be cooked still frozen, directly from the freezer. In this case, cooking will take
longer.
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Daily Use

Accessories Movable shelves

The walls of the refrigerator are equipped with a series of runners so
that the shelves can be positioned as desired.

Positioning the door balconies
Door balconies can be disassembled for cleaning. To make the disassembling |

as follows: gradually pull the balcony in the direction of the arrows until it
comes free, after cleaning, reposition it.

Disassemble the bottom drawer

1.Pull out the bottom drawer to stopper position.
2.Lift up the front of drawer.

3.Pull out the bottom drawer.

Helpful hints and tips

Hints for freezing

To help you make the most of the freezing process, here are some important hints:

the maximum quantity of food which can be frozen in 24 hrs. is shown on the rating plate;

the freezing process takes 24 hours. No further food to be frozen should be added during this period;
only freeze top quality, fresh and thoroughly cleaned, foodstuffs;

prepare food in small portions to enable it to be rapidly and completely frozen and to make it possible
subsequently to thaw only the quantity required;

wrap up the food in aluminium foil or polythene and make sure that the packages are airtight;

do not allow fresh, unfrozen food to touch food which is already frozen, thus avoiding a rise in
temperature of the latter;

lean foods store better and longer than fatty ones; salt reduces the storage life of food;

water ices, if consumed immediately after removal from the freezer compartment, can possibly cause
the skin to be freeze burnt;

itis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you removal from the
freezer compartment, can possibly cause the skin to be freeze burnt;

itis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you to keep tab of the
storage time.

e e e e e

.

. .
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Daily Use

Hints for storage of frozen food

To obtain the best performance from this appliance, you should:

make sure that the commercially frozen foodstuffs were adequately stored by the retailer;

be sure that frozen foodstuffs are transferred from the food store to the freezer in the shortest possible
time;

not open the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary.

Once defrosted, food deteriorates rapidly and cannot be refrozen.

Do not exceed the storage period indicated by the food manufacture.

Hints for fresh food refrigeration

To obtain the best performance:
« Do not store warm food or evaporating liquids in the refrigerator
- Do coverorwrap the food, particularly if it has a strong flavour

Hints for refrigeration

Useful hints:

Make (all types): wrap in polythene bags and place on the glass shelves above the vegetable drawer.
For safety, store in this way only one or two days at the most.

Cooked foods, cold dishes, etc...: these should be covered and may be placed on any shelf.

Fruit and vegetables: these should be thoroughly cleaned and placed in the special drawer(s) provided.
butter and cheese: these should be placed in special airtight containers or wrapped in aluminum foil or
polythene bags to exclude as much air as possible.

Milk bottle: these should have a cap and should be stored in the balconies on the door.

Bananas, potatoes, onions and garlic, if not packed.

For energy efficiency ,all drawers,baskets and shelves,must be in right place ,must not be keptin the
fridge.

.

.

.

Cleaning
For hygienic reasons the appliance interior, including interior accessories, should be cleaned regularly.

Caution! The appliance may not be connected to the mains during cleaning. Danger of electrical
shock! Before cleaning switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch off or
turn out the circuit breaker or fuse. Never clean the appliance with a steam cleaner. Moisture could
accumulate in electrical components, danger of electrical shock! Hot vapors can lead to the damage
of plastic parts. The appliance must be dry before it is placed back into service.

Important! Ethereal oils and organic solvents can attack plastic parts, e.g. lemon juice or the juice form
orange peel, butyric acid, cleanser that contain acetic acid.

Do not allow such substances to come into contact the appliance parts.

Do not use any abrasive cleaners

Remove the food from the freezer. Store them in a cool place, well covered.

Switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch off or turn out the circuit breaker
of fuse.

Clean the appliance and the interior accessories with a cloth and lukewarm water. After cleaning wipe
with fresh water and rub dry.

After everything is dry place appliance back into service.
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Daily Use

Replace the lamp
The internal light is a LED type. To replace the lamp, please contact qualified technician.

Troubleshooting

Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician of
competent person must do the troubleshooting that is not in this manual.

Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant circulation).

Problem Possible cause Solution
Temperature regulation knob is Set the knob at other switch on the
set at coldest appliance.

Ma_ins plugis not plugged in Insert mains plug.
orisloose
Appliance does not
work Fuse has blown or is defective Check fuse, replace if necessary.

Mains malfunctions are to be

Socket is defective S
corrected by an electrician.

Appliance freezes or Temperature is set too cold or Turn the temperature regulator to a
cools too much the appliance runs at coldest. warmer setting temporarily.
Temperature is not properly Please look in the initial
adjusted. Temperature Setting section.
Door was open for an extended Open the door only as long as
The food is not frozen period. necessary.
enough. Alarge quantity of warm food Turn the temperature regulation to a
was placed in the appliance colder setting temporarily.

within the last 24 hours.

The appliance is near a heat Please look in the installation
source. location section.

Carefully warm the leaking sections
of the door seal with a hairdryer (on

Heavy build of
vy build up a cool setting). Atthe same time

froston the door Door seal is not air tight. shape the warmed door seal by
seal. hand such that it sits correctly.
Appliance is not level. Re-adjust the feet.

The appliance is touching the Move the appliance slightly.

Unusual noises wall or other objects.
A component, e.g. a pipe, on
the rear of the appliance is If necessary, carefully bend the
touching another part of the component out of the way.

appliance or the wall.

Water on the floor Water drain hole is blocked. See the Cleaning and Care section.

. It's normal. Heat exchange X )
Side panels are hot. parts are in the sides. Take gloves to touch sides if needed.

If the malfunction shows again, contact the Service Center.
These data are necessary to help you quickly and correctly. Write the necessary data here, refer to the
rating plate.
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Manual Leaflet

This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019
Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is
applicable to your product.

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless
specifically shown as such into its instruction manual.

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless
otherwise specified in this document.

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the
landfill, to avoid children or animals getting trapped inside.

Recommended setting:

Refrigerator compartment: +4°C

Freezer compartment: -18°C

FAST FREEZE

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to
be frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the
Fast Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast
Freeze indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing
zone of freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or

can be manually disabled by pressing Fast Freeze button.

FAST COOL

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the
refrigerator compartment. The use of this function is recommended when placing a
very high quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button
to activate Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The
function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by
pressing Fast Cool button again.

How to store foodstuffs:

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times :
Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different
storage temperature. The storage time is 1 to 3 days ( temp setting: middle )
Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max)

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can
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be used without the freezer drawers.

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on
the rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc.
Make sure that these components can still close easily after loading.

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times
found in the user manual.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy
label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of
the registry at

https://eprel.ec.europa.eu

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present).
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Correct disposal process of this product

According to the directive Waste of Electrical and Electronic
Equipment (WEEE), the waste WEEE must be collected and
treated separately. If in the future you need to dispose of this
product DO NOT put it with household waste, send it to the

B \\EEE collection points if they exist.
Brand Edesa

Model EFC-1822 NF WH
Energy Class F

Certification CE CB GS EMC/ERP
Yearly Energy Consumption | 275kWh / year
Net Volume Refrigerator 182L

Net Volume Freezer 71L

No. of Stars 4

Defrosting System No-Frost
Autonomy for Black Out 9.5h

Freezing Capacity 3.2kg/24h
Climatic Class N,ST

Noise Level 40dB

Overall Dimensions 540x600x1800 mm
Rated Voltage 220-240V

Rated Current 0.9A

50



A\ MISES EN GARDE IMPORTANTES

_ MERCI DE BIEN VOULOIR LIRE LES CONSIGNES DE
SECURITE ATTENTIVEMENT AVANT D'UTILISER L'APPAREIL ET
CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE.

Avertissements

o (et appareil est destiné a étre utilisé dans des applications
domequues et analogues telles que :

les coins cuisines réservés au personnel des magasins,
bureaux et autres environnements professionnels;

les fermes et ['utilisation par les clients des hotels, motels et
autres environnements a caractere résidentiel;

les environnements de type chambres d'hotes;

la restauration et autres applications similaires hormis la
vente au détail.

 Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service aprés vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter un danger.

o (et appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins
8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou
si des instructions relatives a l'utilisation de I'appareil en toute
sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

e En ce qui concerne les informations détaillées sur la maniére
de nettoyer les surfaces en contact avec les aliments et
les surfaces pouvant étre éclaboussées , référez-vous
dans la section “NETTOYAGE ET ENTRETIEN" .

o (et appareil ne doit pas étre exposé a la pluie.

 MISE EN GARDE : Maintenir dégagées les ouvertures de
ventilation dans l'enceinte de I'appareil ou dans la structure
d'encastrement.
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MISE EN GARDE: Ne pas utiliser d'appareils électriques a
lintérieur du compartiment de stockage des denrées, a moins
qu'ils ne soient du type recommandé par le fabricant.

Ne pas stocker dans cet appareil des substances explosives telles
que des aérosols contenant des gaz propulseurs inflammables.
MISE EN GARDE : Le systeme de réfrigération est sous haute
pression. Ne pas y toucher. Contacter des services d'entretien
qualifiés avant la mise au rebut.

INSTALLATION : N'INSTALLEZ PAS CET APPAREIL DANS DES
PIECES TROP HUMIDES OU TROP FROIDES, TELLES QUE DES
CONSTRUCTIONS ANNEXES, GARAGES ou CAVES

Mise au rebut de I'appareil:

Pour éviter toute nuisance envers 'environnement ou la santé
humaine causée par la mise au rebut non contrélée de déchets
électriques, les fluides frigorigenes et les agents moussants
inflammables, recyclez I'appareil de facon responsable pour
promouvoir la réutilisation des ressources matérielles. La mise
au rebut doit étre faite de facon slre dans des points de collecte
publique prévus a cet effet, contactez le centre de traitement
des déchets le plus prés de chez vous pour plus de détails sur les
procédures correctes de mise au rebut.

Installation et mise en service :

L'appareil doit étre installé sur le sol, sur une surface plane et
horizontale en s'assurant que les ouvertures d'aération sont
correctement dégagées. Ne jamais essayer de remplacer ou de
réparer vous-méme une partie ou un composant de I'appareil,
demandez de l'aide a un personnel professionnel et qualifié, si
besoin

Manipulation :
Toujoursmanipuler|'appareilavecsoinafind'éviterd'endommager
celui-ci.

MISE EN GARDE: Pour la fabrication de glagons, utilisez
uniquement de I'eau potable.
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Ne congelez des aliments décongelés qu'apres les avoir cuits,
afin d'éliminer les bactéries nocives. Ne recongelez jamais des
fruits de mer qui ont été décongelés.

& Danger; risque d'incendie / matiéres inflammables
AVERTISSEMENT : Lors du positionnement de I'appareil, s'assurer
que le cordon d'alimentation n'est pas coincé ni endommageé.
AVERTISSEMENT : Ne pas placer de socles mobiles de prises
multiples ni de blocs d‘alimentation portables a l'arriere de
I'appareil.

Les enfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a charger et

décharger des appareils de réfrigération.

Pour éviter la contamination des aliments, veuillez respecter les

instructions suivantes :

- Louverture prolongée de la porte peut entrainer une
augmentation significative de la température dans les
compartiments de |'appareil.

- Nettoyez régulierement les surfaces pouvant entrer en
contact avec des aliments et des systemes de drainage
accessibles.

- Rangez la viande et le poisson crus dans des récipients
appropriés au réfrigérateur, de maniére a ce qu'ils ne soient
pas en contact avec d'autres aliments ni ne s'égouttent
dessus.

- Les compartiments pour produits congelés deux étoiles sont
adaptés pour stocker des produits pré congelés, stocker ou
préparer des glaces et des glacons.

- Les compartiments a une, deux et trois étoiles ne conviennent
pas pour la congélation d'aliments frais.

- Si I'appareil de réfrigération reste vide pendant de longues
périodes, éteignez, dégivrez, nettoyez, séchez et laissez la
porte ouverte pour éviter le développement de moisissure
dans I'appareil.
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Précautions de sécurité

Conservez taus les emballages hors de la portée des enfants car
il existe un risque d'étouffement.

La prise doit étre accessible lorsque le réfrigérateur congélateur
est positionné.

Débranchez le réfrigérateur congélateur de la prise secteur
lorsqu'il n'est pas utilisé et avant de le nettoyer. Retirez les
aliments avant le nettoyage.

Ne débranchez jamais le réfrigérateur congélateur en tirant sur
le cable d'alimentation. Saisissez fermement la fiche et retirez-la.
Placez le réfrigérateur congélateur dans un endroit sec - évitez
les zones a forte humidité.

Gardez le réfrigérateur congélateur a I'abri de la lumiére directe
du soleil.

Ne placez pas le réfrigérateur congélateur pres d'une cuisiniere,
d'un feu ou d'un appareil de chauffage.

N'utilisez pas d'appareils électriques dans le réfrigérateur
congélateur.

Eloignez de |'appareil les bougies, les lampes et tous les autres
objets a flamme nue afin de ne pas mettre le feu a I'appareil.
Evitezde mettredesaliments trop volumineux, le fonctionnement
de I'appareil risquerait d'en étre affecté.

Faites extrémement attention quand vous déplacez I'appareil.
N'utilisez pas des outils pointus ou coupants pour enlever le
givre et les couches de glace.

N'utilisez jamais la base, les portes, etc. pour vous tenir debout
Ou comme supports.

Ne donnez pas aux enfants des créemes glacées ou des sorbets
directement sortis du compartiment de congélation, car leur
température basse peut provoquer des

« brdlures par le froid » sur les levres.

N'entreposez pas de boissons gazeuses dans le compartiment
de congélation.

L'isobutane réfrigérant (R600a) est contenu dans le circuit
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frigorifique de I'appareil, un gaz naturel a haut niveau de
compatibilité environnementale, qui est néanmoins inflammable.
Pendant le transport et linstallation de I'appareil, assurez-
vous qu‘aucun des composants du circuit frigorifique ne soit
endommageé.

Le réfrigérant (R600a) est inflammable.

AVERTISSEMENT - Les réfrigérateurs et les congélateurs
contiennentduréfrigérantetdesgazdanslisolation. Leréfrigérant
et les gaz doivent étre éliminés de maniere professionnelle.
Assurez-vous que la tubulure du circuit frigorifique n'est pas
endommagée avant une mise au rebut appropriée.
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Agencement reommandé des aliments

Compartiment du réfrigérateur (4°C) :
L'air froid coule de sorte que la partie inférieure est la plus froide. Rangez vos
aliments dans un espace optimal pour profiter dela fraicheur.

Section supérieure : conserves, pain, gateaux...

Section centrale : Produits laitiers, plats cuisinés, desserts...
Section inférieure : viande, produits carnés, épicerie fine...

Le bac: fruits frais, legumes, salades...

Balconnets de porte de réfrigérateur (2°C ~ 8°C) :

Section supérieure / centrale : ceufs, beurre, fromage...

Section inférieure : Boissons, canettes, bouteilles...

Compartiment du congélateur (-18°C) :

Tiroirs de supérieure /centrale : | Gateaux et patisseries
Produits laitiers (par exemple le fromage et le beurre)

Tiroir de inférieure : Poissons et viands cuites

#“ AVANT D’INSTALLER LU'APPAREIL

Avant de brancher votre appareil a I'alimentation, vérifiez que la tension indiquée
sur la plaque signalétique de votre appareil correspond a la tension du secteur de
votre logement. Une tension différente pourrait endommager I'appareil.

La fiche est le seul moyen de débrancher I'appareil, elle doit donc rester accessible
en permanence. Pour mettre I'appareil hors tension, éteignez-le, puis débranchez
le cable d'alimentation de la prise électrique.

Cet appareil doit étre relié a la terre. Le fabricant n'est pas responsable des
dommages se produisant a cause de |'utilisation de I'appareil sans mise a la terre.
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2 INSTALLATION

Installez I'appareil dans une piece séche et bien aérée. L'emplacement
d'installation ne doit pas étre exposé a la lumiére directe du soleil ni proche d'une
source de chaleur, par exemple un radiateur, une cuisiniére, etc.

Pour assurer une ventilation adéquate de I'appareil, prévoyez un espace de 50
mm entre l'arriere du réfrigérateur congélateur et le mur et un espace d'au moins
50 mm du c6té au mur, a une hauteur de plus de 50 mm de son sommet.

Réglez les pieds pour maintenir le réfrigérateur congélateur a niveau.

Unité: mm

A | 540
600
1800
min=50
min=50
min=50

mMmMOO|®

Unité: mm

F min50
G 1100
H 1135
| 135°
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"5 TEMPERATURE AMBIANTE

Cet appareil est concu pour fonctionner a une température ambiante comprise
entre 16°C et 38°C. Si ces températures sont dépassées, c'est-a-dire plus froides
ou plus chaudes, I'appareil ne fonctionnera pas correctement. Si les températures
ambiantes sont dépassées pendant de longues périodes, la température dans
compartiment du congélateur augmentera au-dessus de -18°C et les aliments
pourront se gater.

Il UTILISATION DE VOTRE REFRIGERATEUR
CONGELATEUR

Avant de placer des aliments dans I'appareil

*  Enlevez tous les matériaux d'emballage.

» Laissez I'appareil fonctionner a vide pendant 2 ou 3 heures, le temps que
chacun des compartiments arrive a la température adéquate.

* Nettoyez l'intérieur de I'appareil avec de I'eau chaude et un peu de produit
nettoyant, afin d'enlever les poussiéres liées a la fabrication et au transport.

Conseils pour la réfrigération des aliments frais

* Unbon réglage de température qui assure la conservation des aliments frais
est une température inférieure ou égale a +4°C.

* Une température plus élevée a l'intérieur de I'appareil peut réduire la durée
de conservation des aliments.

* Recouvrez les aliments d'un emballage pour préserver leur fraicheur et leur
arbme.

o Utilisez toujours des récipients fermés pour les liquides et pour les aliments,
afin d'éviter la présence de saveurs ou d'odeurs dans le compartiment.

»  Pour éviter la contamination croisée entre les aliments cuits et crus, couvrez
les aliments cuits et séparez-les des aliments crus.

* I est recommandé de décongeler les aliments a l'intérieur du réfrigérateur.

* Ne placez pas daliments chauds a l'intérieur de I'appareil. Assurez-vous
qu'ils ont refroidi a température ambiante avant de les placer dans |'appareil.
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Conseils pour la réfrigération

Viande (tous types) : emballez-la dans un emballage approprié et placez-la
au réfrigérateur, Conservez la viande pendant 1 a 2 jours au maximum.
Fruits et légumes : nettoyez-les soigneusement (éliminez la terre) et placez-
les dans le réfrigérateur.

Il est conseillé de ne pas conserver les fruits exotiques comme les bananes,
les mangues, les papayes, etc. dans le réfrigérateur.

Les légumes comme les tomates, les pommes de terre, les oignons et I'ail ne
doivent pas étre conservés au réfrigérateur.

Beurre et fromage : placez-les dans un récipient hermétique ou enveloppez-
les dans une feuille d'aluminium ou un sac en polyéthylene pour exclure le
plus d'air possible.

Bouteilles : fermez-les avec un bouchon et placez-les sur la clayette porte-
bouteilles.

Référez-vous toujours a la date de péremption des produits pour savoir
combien de temps les conserver.

Réglage des températures des compartiments réfrigérateur et
congélateur

Bouton de réglage de la température du réfrigérateur

o Le bouton dans le compartiment

oLDE du réfrigérateur permet de régler la

G R , K
g, température  du  compartiment  du
5’8 réfrigérateur.

w
w
[e]

* Latempérature interne est contrdlée par un
capteur.
Il y a 4 réglages : ETEINT, FROID, PLUS
FROID et LE PLUS FROID. FROID (COLD) est
le réglage le moins froid et LE PLUS FROID
(COLDEST) est le réglage le plus froid

4830102

L'appareil peut ne pas fonctionner a la température correcte sila température
ambiante est particuliérement chaude ou si vous ouvrez trop souvent la
porte.

60



*  Lorsque le réglage est ETEINT (OFF), les compartiments de congélation et de
réfrigération ne fonctionnent pas.

Curseur de réglage de la température du congélateur

FREEZER CONTROL

#

A

\_/
*

Ce curseur situé dans le compartiment du
réfrigérateur sert a régler la température du
compartiment du congélateur.

Si le curseur est positionné vers
la température dans le compartiment
congélateur sera plus élevée, Au contraire, Ia
température du compartiment congélateur
sera plus basse si le curseur est déplacé
vers .

La position médiane 3 du curseur est la
position conseillée pour une utilisation
normale.

* Pour obtenir la température la plus basse dans le compartiment du
congélateur, vous pouvez régler le bouton de réglage sur le plus froid et

placer le curseur sur

Eté
(au-dessus de 38°C)

%
7N
%Myg
\

%

{83010°

Réglez sur

*

Réglez sur PLUS FROID
(COLDER) - LE PLUS
FROID (COLDEST)
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Q
o
Réglez sur 5
Normal >3k g;%: 3
Réglez sur PLUS FROID

(COLDER)

SQLDER

2
Hiver >3 Réglez sur g

(en dessous de 16°C)

*

Réglez sur PLUS FROID
(COLDER) - LE PLUS
FROID (COLDEST)

*(Q O )+ ¥ (8 D)+

* Les informations ci-dessus donnent aux utilisateurs des recommandations
sur les réglages de température.

*  En hiver ou lorsque la température est inférieure a 16°C, les utilisateurs
doivent éviter de régler sur 2 et FROID (COLD).

*  Pour économiser I'énergie, les réglages sur’,‘%ﬁ et LE PLUS FROID (COLDEST)
ne s'appliquent qu‘aux besoins spéciaux (tels que la congélation rapide ou la
fabrication de glace), et doivent étre désactivés aprés ces besoins spéciaux.

Coupure de courant

En cas de coupure de courant, n‘ouvrez pas la porte. Les aliments surgelés ne
devraient pas étre affectés si la coupure dure moins de 8,5 heures.

Les aliments entiérement décongelés ne doivent en aucun cas étre congelés a
nouveau. Leur consommation serait alors potentiellement dangereuse.
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Congélation et conservation des aliments dans le compartiment du
congélateur

Utilisation du compartiment du congélateur
*  Pour conserver des aliments congelés

»  Pour faire des glacons

*  Pour congeler des aliments

Remarque : Vérifiez que la porte du compartiment de congélation a été
correctement fermée.

Acheter des aliments surgelés

* L'emballage ne doit pas étre endommageé.

* Respectez la << date de péremption / date limite de consommation / a
utiliser de préférence avant >>.

* Si possible, transportez les aliments surgelés dans un sac isotherme et
placez-les rapidement dans le compartiment du congélateur.

Stocker des aliments surgelés
»  Stockez-les a une température inférieure ou égale a -18°C.
*  Evitez d'ouvrir la porte du compartiment de congélation inutilement.

Congeler des aliments frais

»  (Congelez uniqguement des aliments frais et en bon état.

*  Pour préserver au mieux la valeur nutritionnelle, la saveur et la couleur des
légumes, il faut les blanchir avant de les congeler.

» Les aubergines, poivrons, courgettes et asperges ne nécessitent pas d'étre
blanchis.

Remarque : Maintenez les aliments a I'écart des aliments déja congelés.

* Les aliments suivants sont appropriés a la congélation
Gateaux et patisseries, poissons et fruits de mer, viande, gibier, volaille,
légumes, fruits, fines herbes, oeufs sans leur conquille, produits laitiers
( par exemple le fromage et le beurre), plats préparés et restes cuisinés ( par
exemple les soupes), rago(its, poissons et viandes cuites, plats de pomme de
terre, soufflés et desserts.

* Les aliments suivants ne conviennent pas a la congélation :
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Certains types de légumes généralement consommés crus (par exemple
les radis et les laitues), les oeufs dans leur coquille, le raisin, les pommes
entiéres, les péches et les poires, les oeufs durs, le yaourt, le lait caillé, la
creme aigre et la mayonnaise.

Emballer les aliments congelés

Pour éviter que les aliments perdent leur saveur ou se desséchent, conservez-les
dans des emballages hermétiques.

1. Placez les aliments dans des emballages.

2. Evacuez lair.

3. Schellez 'emballage.

4. Etiquetez I'emballage avec le contenu et la date de congélation.

Emballage approprié ;
Film plastique, film tubulaire de polyéthylene, papier aluminium.
Ces produits sont disponibles dans les magasins spécialisés.

Durées de conservation recommandées des aliments congelés dans le
compartiment de congélation

Ces durées différent selon le type d‘aliment. Les aliments que vous congelez
peuvent étre conservés de 1 a 12 mois (au moins a -18°C).

Lard, rago(t, lait 1 mois
Pain, créme glacée, saucisses, tartes, crustacés cuisinés, 2 mois
poisson gras

Poisson maigre, crustacés, pizza, scones et muffins 3 mois
Jambon, gateaux, biscuits, cotelettes de boeuf et d'agneau, 4 mois

Morceaux de volaille

Beurre, légumes (blanchis), oeufs entiers et jaunes, écrevisses | 6 mois
cuites, viande hachée (crue), porc (cru)

Fruits (secs ou au sirop), blancs d'oeufs, boeuf (cru), poulet 12 mois
entier, Agneau (cru), gateaux aux fruits
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N’oubliez jamais :

* Lorque vous congelez des aliments frais comportant une << date de
péremption / limite d'utilisation / date de consommation >>, vous devez les
congeler avant I'expiration de cette date.

o \frifiez que les aliments n'ont jamais été précédemment congelés. En effet,
les aliments congelés qui ont été completement décongelés ne doivent pas
étre recongelés.

* Une fois décongelés, les aliments doivent &tre consommés rapidement.

Fabrication de glacons

Remplissez le bac a glagons (non fourni) aux 3/4 d'eau potable et placez-le dans
le compartiment du congélateur.

Si le bac a glacons est collé dans le compartiment du congélateur, décollez-le en
utilisant un ustensile non tranchant seulement.

Pour sortirles glagons, tordez Iégérement le bac a glagons ou placez-le brievement
sous l'eau courante.

Bruits de fonctionnement

Bruits normaux

*  Fonctionnement du moteur.

o Le réfrigérant s'écoulant dans les tubulures,

Déplacement de votre réfrigérateur congélateur

» Débranchez le réfrigérateur congélateur.

*  Retirez tous les aliments.

* Fixez solidement a I'aide de ruban adhésif tous les objets non fixés a
lintérieur du réfrigérateur congélateur.

» Fermez les portes avec du ruban adhésif.

o \lillez a ce que le réfrigérateur congélateur reste en position verticale
pendant le transport.

» Lorsque I'appareil est éteint pour quelque raison que ce soit, attendez 10
minutes avant de le rallumer. Cela permet a la pression de s'uniformiser dans
le systeme de réfrigération avant le redémarrage.

Conseils pour économiser I'énergie
Pour optimiser la consommation énergétique de votre appareil :
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Assurez-vous que votre réfrigérateur congélateur dispose d'une ventilation
adéquate comme recommandée dans les instructions d'installation.
Attendez que les boissons et aliments chauds aient refroidi avant de les
mettre dans I'appareil.

Decongelez les aliments congelés dans le compartiment de réfrigération
pour utiliser la température basse des aliments congelés pour refroidir les
aliments conservés dans le réfrigérateur.

Minimisez la fréquence d'ouverture des portes.

Ouvrez I'appareil aussi brievement que possible.

Dégivrez régulierement le réfrigérateu congélateur pour enlever la couche
de givre.

Veillez a ce que les portes du refrigerateur et du congelateur soient toujours
correctement fermees.
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l%; INVERSION DU COTE D'OUVERTURE DE LA
PORTE

Avant d'inverser le sens d'ouverture de la porte, préparez les outils et le matériel
listés ci-dessous : tournevis droit, tournevis cruciform, clé et composants fournis
dans le sac en plastique.

Cache de la charniére Mécanisme de fermeture Mécanisem de fermeture gauche
de porte gauche x 1 gauche pour porte supérieu- pour porte inférieure x 1
rex1l

1. Dévissez le cache de la charniere supérieure et débranchez les connecteurs
de l'interrupteur de porte et du faisceau de cablage.

B A~
0

/f\

P

2. Dévissez la charniére supérieure.
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3. Retirez la broche a l'aide d'un tournevis, puis retournez le support de la
charniére. Replacez ensuite Ia

4. Déplacez l'interrupteur de porte du cache de la charniere de porte droite vers
le cache de la charniére de porte droite vers le cache de la charniére gauche
situé dans le sac des pieces.

5. Déplacez le cache situé en haut a gauche vers la droite.
6. Démontez la porte supérieure, retirez la vis de la charniere centrale a l'aide
du tournevis cruciforme,
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7. Dévissez la charniére inférieure. Ensuite, retirez les pieds réglables de
chaque coté.

8. Dévissez et retirez la broche de la charniére inférieure, retournez le support
et remettez-le en place.

9. Replacez le support de montage avec la broche de la charniére inférieure.
Remettez les deux pieds réglables en place.
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10. Retirez les joints de la porte du réfrigérateur puis refixez-les apres avoir fait
pivoter la porte.

11. Retirez les mécanismes de fermeture des portes inférieure et supérieure,
puis fixez les nouveaux mécanismes du sac de pieces sur le c6té gauche.

12. Installez la porte inférieure, en réglant et fixant la charniere centrale sur le
corps de |'appareil.
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13. Replacez la porte supérieure en veillant a ce qu'elle soit alignée avec le corps
de I'appareil, afin que le joint permette de fermer hermétiquement la porte.
Fixez ensuite la porte en vissant bien la charniére supérieure.

14. Connectez les faisceaux de cablage de la porte et du corps de |'appareil.
Replacez ensuite le cache de la charniére supérieure. Avant de visser le
cache, branches les connecteurs de l'interrupteur de porte.

15. Fixez le couvercle de la vis.
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< NETTOYAGE ET ENTRETIEN

A Débranchez I'appareil avant de le nettoyer.

1. Sortez les aliments et mettez-les dans un endroit frais.

2. Retirez toutes les pieces amovibles, telles que les clayettes, le bac a legume,
tiroirs etc.

3. Utilisez un chiffon doux humide ou une serviette en papier pour nettoyer
lintérieur et I'extérieur, y compris toutes les différentes zones de vidange et
I'orifice d'évacuation de I'eau.

4, Essuyez immédiatement les renversements dans les compartiments du
réfrigérateur et du congélateur avec un chiffon humide.

» Utilisezun nettoyant doux tel qu'un détergent a vaisselle, du bicarbonate
de soude ou du vinaigre pour nettoyer la zone salie.

* Placez une petite quantité de détergent, de vinaigre ou de bicarbonate
de soude dans un bol et adjoutez-y de I'eau chaude. Trempez une
serviette ou un chiffon dans la solution de nettoyage et nettoyez
lintérieur de votre appareil.
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5. Lavez les piéces détachables dans de I'eau chaude savonneuse avec une
éponge ou un chiffon doux.
Rincez-les et séchez-les complétement avant de les remettre en place.
* Nutilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou chimiques.
6. Nettoyez les revétements de porte et les joints d'étanchéité en utilisant une
éponge propre ou un chiffon doux et un detergent doux dans de I'eau tiede.
* Nutilisez pas de cires de nettoyage, de détergents concentrés, d'agents
de blanchiment ou des nettoyants contenant du pétrole, sur les pieces
en plastique du réfrigérateur.
7. Séchez soigneusement toutes les surfaces, puis branchez I'appareil. Réglez
les temperatures.
8. Remettez les aliments dans I'appareil.

La lampe LED dans le compartiment du réfrigérateur ne peut pas étre remplacée

par l'utilisateur. Si la lampe LED cesse de fonctionner, contactez le centre de
reparation agréé local.
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(%) GUIDE DE DEPANNAGE

Si vous rencontrez un probléme avec votre appareil ou si vous craignez que
I'appareil ne fonctionne pas correctement, vous pouvez effectuer quelques
vérifications simples conformément au tableau ci-dessous avant de faire appel

a un technicien.

Avertissement !

N'essayez pas de réparer vous-méme I'appareil. Si le probleme persiste aprés
avoir effectué les vérifications mentionnées ci-dessous, contactez un électricien
qualifié, un ingénieur de service agréé ou le magasin ol vous avez acheté le

produit.

Probléme

L'appareil ne
marche pas.

Causes possibles & Solution

Vérifiez que |'appareil est correctement branché sur
|a prise secteur et que I'alimentation est activée.
Vérifiez que le fusible n'est pas grillé.

Vérifiez que le disjoncteur n'est pas déclenché.
Essayez de régler le bouton de controle de la
température sur une position plus froide.

Bruits inhabituels

Réajustez les pieds pour vous assurer que |'appareil
est a niveau.

Vérifiez que I'appareil ne touche pas le mur ou
d'autres objets. Déplacez légerement I'appareil.
V/érifiez qu'un composant, par exemple un tuyau,
situé a l'arriere de I'appareil ne touche pas une autre
partie de I'appareil ou le mur. Si nécessaire, repliez
soigneusement le composant afin qu'il ne soit plus
en contact avec un objet.

Réfrigération inadéquate.
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Tournez le bouton de contréle de la température sur
un réglage plus froid et attendez plusieurs heures
pour que la température se stabilise.

La porte est restée ouverte trop longtemps ou est
ouverte trop fréquemment. L'air chaud pénétre dans
e réfrigérateur a chague ouverture de la porte.
Ouvrez la porte moins souvent.

V/érifiez que la porte est complétement fermée.
Assurez-vous que le joint de |a porte reste scellé.
Une grande quantité d'aliments tiédes ou chauds a
peut-étre été stockée récemment. Attendez que le
réfrigérateur ait atteint sa température de consigne.



Mauvaise odeur dans I'appareil

Les aliments dégageant une forte odeur doivent étre
emballés hermétiquement avant d'étre placés dans
I'appareil.

Vérifiez qu'il n'y a pas d'élément détérioré ou que les
joints de la porte ne sont pas restés sales pendant une
longue période.

De I'eau coule sur le sol

Le bac a eau (situé dans la partie inférieure a l'arriere
de la carrosserie) n'est peut-étre pas correctement
nivelé, ou le bec de vidange sous la partie supérieure
du compresseur n'est peut-étre pas positionné
correctement pour diriger I'eau dans ce bac, ou le bec
d'eau est bloqué. Vous devrez peut-étre dégager
I'appareil du mur pour vérifier le bac et le bec.
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¢, MISE AU REBUT

I En tant que distributeur responsable, nous accordons une grande
importance a la protection de I'environnement.
Nous vous encourageons a respecter les procédures correctes de mise au rebut de
votre appareil, des piles et des éléments d'emballage. Cela aidera a préserver les
ressources naturelles et a garantir qu'il soit recyclé d'une maniére respectueuse
de la santé et de I'environnement.
Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois et les régles locales.
Puisque ce produit contient des composants électroniques et parfois des
piles, le produit et ses accessoires doivent étre jetés séparément des déchets
domestiques lorsque le produit est en fin de vie.
Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au rebut et de recyclage,
contactez les autorités de votre commune.
Apportez I'appareil a un point de collecte local pour qu'il soit recyclé. Certains
centres acceptent les produits gratuitement.
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[15; ZONE LA PLUS FROIDE DU REFRIGERATEUR

Le symbole ci-contre indique I'emplacement de la zone la plus
froide de votre réfrigérateur, cette zone est délimitée en bas
par la vitre du bac a legumes, et en haut par le symbole ou bien
la clayette positionnée a la méme hauteur.

Afin de garantir les temperatures dans cette zone, veillez a ne
pas modifier le positionnement de cette clayette.

Dans les réfrigérateurs a air pulse (équipés d'un ventilateur ou modeles No Frost),
le symbole de la zone la plus froide n'est pas représenté car la temperature a
lintérieur de ceux-ci est homogéne.

INSTALLATION DE L'INDICATEUR DE TEMPERATURE

Pour vous aider a bien régler votre réfrigérateur, celui-ci est équipé d'un indicateur
de temperature qui permettra de controller la temperature moyenne dans la zone
la plus froide.

ATTENTION : Cet indicateur est prévu pour fonctionner uniqguement avec votre
réfrigérateur, veillez a ne pas I'utiliser dans un autre réfrigérateur (en effet, Ia
zone la plus froide n'est pas identique), ou pour toute autre utilisation.

INDICATEUR DE TEMPERATURE : ZONE LA PLUS FROIDE DE VOTRE
REFRIGERATEUR.
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VERIFICATION DE LA TEMPERATURE DANS LA ZONE LA PLUS FROIDE
Grace a lindicateur de temperature, vous pourrez verifier régulierement que
la temperature de la zone la plus froide est correcte. En effet, la temperature
a lintérieur du réfrigérateur est function de plusieurs facteurs tells que la
tempérture ambiante du local, la quantité de denrées stockées, la fréquence
d'ouverture de la porte. Prenez ces facteurs en consideration lors du réglage de
I'appareil.

Lorsque l'indicateur indique « OK », cela signifie que votre thermostat est bien
réglé, et que la temperature intérieure est correcte.

Si la couleur de l'indicateur est blanche, cela signifie que la temperature est trop
élevée, il faut dans ce cas augmenter le réglage du thermostat et attendre 12
heures pour effectuer un nouveau controle visual de l'indicateur.

Aprés chargement ou ouverture de la porte, il est possible que lindicateur
devienne blanc au bout de quelques instants.

Réglage correct Température trop élevée,
réglez le thermostat
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